
4-9 вересня 2020

Моніторинг місцевих виборів 2020: Київ



Методологія

o Аудиторія: мешканці міста Києва від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Метод опитування: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 4-9 вересня 2020 р.
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Проблеми
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НЕ БІЛЬШЕ 3-Х  ВІДПОВІДЕЙ

2

3

2

4

5

6

6

7

8

8

9

11

17

17

19

21

22

22

25

49

0 10 20 30 40 50

Важко вiдповiсти

Iнше

Нестача свободи i демократiї

Неможливiсть отримати якiсну освiту

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i багатими

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Погана екологiя

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу

Масовий виїзд українцiв закордон

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях

Недостатнiй рiвень соцiального захисту

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування

Некомпетентнiсть влади

Епiдемiя коронавiрусу

Низький рiвень зарплати або пенсiї

Хабарництво i корупцiя у владi

Занепад промисловостi

Вiдсутнiсть роботи, безробiття

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України

Які проблеми є зараз найбільш важливими для країни?



група РЕЙТИНГ | Моніторинг місцевих виборів 2020: Київ | 4-9 вересня 2020 5

ВІК, ДОХІД

18
-2

9

30
-3

9

40
-4

9

50
-5

9

60
+

Б
iд

н
i

М
ал

о
-

за
б

ез
п

еч
ен

i

С
ер

ед
н

ь
о

го

р
iв

н
я

З
аб

ез
п

еч
ен

i

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 42 50 51 51 51 43 56 46 52

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 27 24 27 28 21 36 31 25 18

Занепад промисловостi 18 20 22 25 26 21 25 21 23

Хабарництво i корупцiя у владi 28 27 22 21 13 12 15 26 26

Низький рiвень зарплати або пенсiї 25 18 21 20 22 27 26 18 19

Епiдемiя коронавiрусу 24 20 14 18 19 21 20 19 19

Некомпетентнiсть влади 15 19 21 20 13 5 14 21 18

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
16 17 13 17 19 20 15 15 18

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 9 11 12 14 10 16 8 12 10

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
12 9 8 10 8 14 9 7 11

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 8 7 10 9 7 9 11 8 5

Масовий виїзд українцiв закордон 13 8 7 4 5 5 7 8 9

Несприятливi умови для розвитку

малого/середнього бiзнесу
9 11 8 4 2 4 4 7 10

Погана екологiя 8 8 7 3 3 3 4 7 8

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 7 4 5 5 7 8 6 7 4

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i

багатими
6 4 4 3 5 2 4 5 4

Неможливiсть отримати якiсну освiту 5 5 3 2 3 2 3 3 6

Нестача свободи i демократiї 2 1 3 1 3 3 2 2

Iнше 2 1 3 3 6 5 4 2 2

Важко вiдповiсти 0 1 1 1 3 1 1 2 1

Які проблеми є зараз найбільш важливими для країни?

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х  ВІДПОВІДЕЙ
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НЕ БІЛЬШЕ 3-Х  ВІДПОВІДЕЙ
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Масовий виїзд українцiв закордон

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i багатими

Неможливiсть отримати якiсну освiту

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу

Погана екологiя

Недостатнiй рiвень соцiального захисту

Занепад промисловостi

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Вiдсутнiсть роботи, безробiття

Некомпетентнiсть влади

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Епiдемiя коронавiрусу

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування

Хабарництво i корупцiя у владi

Низький рiвень зарплати або пенсiї

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України

А які із перелічених проблем є зараз найбільш важливими особисто для Вас?
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Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 27 35 31 31 25 27 28 30 33

Низький рiвень зарплати або пенсiї 24 24 24 30 37 47 36 25 19

Хабарництво i корупцiя у владi 21 25 23 16 9 8 14 21 24

Неможливiсть отримати якiсне медичне 

обслуговування
20 14 15 14 22 23 16 16 17

Епiдемiя коронавiрусу 25 14 17 15 14 10 16 16 22

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 9 13 15 21 22 26 21 17 8

Некомпетентнiсть влади 17 17 16 18 12 6 11 19 21

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 19 16 12 15 8 20 18 14 8

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 10 12 7 15 18 14 18 14 8

Занепад промисловостi 8 12 16 12 11 6 14 11 12

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 9 8 11 11 13 15 13 9 8

Погана екологiя 12 6 11 10 5 5 6 8 11

Несприятливi умови для розвитку 

малого/середнього бiзнесу
11 12 9 3 2 3 3 10 10

Зростання злочинностi, недостатня безпека на 

вулицях
11 9 8 7 3 6 6 7 10

Неможливiсть отримати якiсну освiту 12 6 9 2 2 3 3 7 9

Соцiальне розшарування, розрив мiж бiдними i 

багатими
5 5 5 7 7 6 7 6 4

Масовий виїзд українцiв закордон 5 5 3 4 2 3 3 4 4

Нестача свободи i демократiї 4 3 3 2 1 2 1 3 2

Iнше 2 3 4 3 6 3 4 3 4

Важко вiдповiсти 2 3 1 3 2 2 2 1 3

НЕ БІЛЬШЕ 3-Х  ВІДПОВІДЕЙ

А які із перелічених проблем є зараз найбільш важливими особисто для Вас?
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ДО 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
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Важко вiдповiсти
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Погане освiтлення вулиць

Недостатня кiлькiсть дитячих майданчикiв

Мала кiлькiсть спортмайданчикiв

Невпорядкованiсть паркiв, скверiв, лiсiв

Перенаселення Києва

Поганий матерiальний стан шкiл

Поганий стан тротуарiв i пiшохiдних дорiжок

Якiсть послуг громадського транспорту

Завелика кiлькiсть кiоскiв на вулицях

Невiдповiднiсть генерального плану мiста сучасним стандартам

Проблеми з постачанням тепла та гарячої води

Занепад iсторичних пам`ятникiв мiста

Розкрадання комунального майна

Вартiсть проїзду у транспортi

Мала кiлькiсть мiсць у дитячих садочках

Мала кiлькiсть  мiсць для паркування

Поганий стан дорiг мiста

Вiдсутнiсть метро в нових районах мiста

Низька якiсть комунальних послуг

Незаконнi забудови

Неналежний рiвень медицини

Завантаженiсть вулиць транспортом

Вартiсть комунальних послуг

Які з цих проблем Ви вважаєте найбільш актуальними для Києва?



група РЕЙТИНГ | Моніторинг місцевих виборів 2020: Київ | 4-9 вересня 2020 9

ВІК, ДОХІД 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Бiднi
Мало-

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Вартiсть комунальних послуг 31 40 45 50 47 53 55 42 29

Завантаженiсть вулиць транспортом 33 40 40 36 23 31 32 33 39

Неналежний рiвень медицини 30 33 38 33 33 36 35 34 31

Незаконнi забудови 32 35 34 32 23 23 32 31 34

Низька якiсть комунальних послуг 25 22 21 27 26 19 32 26 20

Вiдсутнiсть метро в нових районах мiста 23 23 25 22 18 26 20 21 21

Поганий стан дорiг мiста 25 25 21 20 16 14 17 26 23

Мала кiлькiсть  мiсць для паркування 25 24 19 14 10 10 13 18 26

Мала кiлькiсть мiсць у дитячих садочках 15 16 18 17 9 14 15 13 15

Вартiсть проїзду у транспортi 12 13 13 21 13 20 19 12 10

Розкрадання комунального майна 16 13 16 14 10 6 12 15 15

Занепад iсторичних пам`ятникiв мiста 8 11 16 16 13 12 11 12 14

Проблеми з постачанням тепла та гарячої води 19 9 9 8 12 12 12 11 13

Невiдповiднiсть генерального плану мiста

сучасним стандартам
15 11 13 11 8 6 10 13 14

Завелика кiлькiсть кiоскiв на вулицях 7 12 13 8 10 10 10 9 11

Поганий стан тротуарiв i пiшохiдних дорiжок 13 10 12 8 6 7 8 12 8

Якiсть послуг громадського транспорту 13 8 6 10 10 9 10 8 11

Перенаселення Києва 13 10 7 10 6 10 7 11 8

Поганий матерiальний стан шкiл 9 12 8 10 7 8 9 12 7

Невпорядкованiсть паркiв, скверiв, лiсiв 8 6 6 4 7 6 7 5 8

Мала кiлькiсть спортмайданчикiв 9 7 6 5 5 8 4 6 7

Недостатня кiлькiсть дитячих майданчикiв 4 5 5 2 2 4 4 3 5

Погане освiтлення вулиць 6 2 2 2 2 2 2 4 3

Iнше 2 3 2 3 9 7 4 2 5

Важко вiдповiсти 2 3 1 1 4 2 2 4

Які з цих проблем Ви вважаєте найбільш актуальними для Києва?

ДО 5-ти ВІДПОВІДЕЙ



Задоволеність роботою влади
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Наскільки Ви задоволені роботою…? 
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Громадського транспорту

Київської мiської ради

Київського мiського голови В.Кличка

Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко вiдповiсти

Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений
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Київського мiського голови В.Кличка 59 58 53 57 54 46 51 59 61

Київської мiської ради 30 29 26 28 25 21 22 29 32

Громадського транспорту 50 45 51 48 46 40 51 50 47

Освiтнiх закладiв Києва 48 39 40 32 21 19 39 35 41

Комунальних служб Києва 27 35 30 32 22 19 29 28 33

Полiцiї 31 32 23 24 13 14 23 24 29

Медичних закладiв Києва 30 24 22 20 13 14 22 20 26

%, Сума відповідей «цілком задоволений» та «скоріше задоволений»

Наскільки Ви задоволені роботою…? 



Рейтинг партій до міськради
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

УДАР 19,7 20,7 23,6

Слуга народу 11,7 12,0 13,6

Європейська Солiдарнiсть 10,2 11,5 13,1

Голос 6,3 7,2 8,2

Опозицiйна платформа 5,8 6,5 7,4

Батькiвщина 5,7 6,4 7,3

Перемога Пальчевського 3,1 3,4 3,9

Партiя Шарiя 3,1 3,2 3,7

Сила i Честь 2,8 2,9 3,4

Єднiсть 1,9 2,1 2,3

За Майбутнє 2,1 1,5 1,7

Свобода 1,6 1,5 1,7

Громадянська позицiя 1,2 1,3 1,5

ЕКОпартiя 1,0 1,2 1,3

Нацiональний корпус 0,9 1,1 1,2

Демократична Сокира 0,8 0,8 0,9

Радикальна партiя 0,6 0,7 0,8

Народовладдя 0,4 0,5 0,6

Екологiчна альтернатива 0,4 0,4 0,4

Iнша партiя 2,4 2,5 2,8

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,0 0,6 0,7

Важко вiдповiсти 12,2 12,3

Не буду голосувати 5,3

За яку партію Ви проголосуєте, якщо вибори до Київради відбудуться найближчим

часом?



Рейтинги кандидатів на мера
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

КЛИЧКО Вiталiй (УДАР) 35,3 38,9 43,6

ПРИТУЛА Сергiй (Голос) 7,8 8,7 9,8

ВЕРЕЩУК Iрина (Слуга народу) 5,7 6,2 6,9

ПАЛЬЧЕВСЬКИЙ Андрiй (Перемога Пальчевського) 5,2 5,7 6,4

ПОПОВ Олександр (Опозицiйна платформа) 4,5 5,2 5,8

КУЧЕРЕНКО Олексiй (Батькiвщина) 4,6 5,1 5,7

ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр (Єднiсть) 3,7 3,7 4,2

ГОРДОН Дмитро (Сила i честь) 3,6 3,5 4,0

ДОБКIН Михайло (Партiя Шарiя) 2,0 2,2 2,4

ТОМЕНКО Микола (Рiдна країна) 1,6 1,8 2,0

ТУРЧИНОВ Олександр (Європейська солiдарність) 1,3 1,5 1,6

БЕРЕЗА Борислав (Екопартiя) 1,3 1,4 1,5

IЛЛЄНКО Андрiй (Свобода) 1,1 1,0 1,1

ЛЕВЧЕНКО Юрiй (самовисування) 0,6 0,6 0,7

ГУСОВСЬКИЙ Сергiй (За Майбутнє) 0,5 0,4 0,4

ФIРСОВ Єгор (Екологiчна альтернатива) 0,2 0,2 0,2

ШАХОВ Сергiй (Наш Край) 0,1 0,1 0,1

Iнший кандидат 2,4 2,5 2,7

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,1 0,7 0,8

Важко вiдповiсти 10,9 10,8

Не буду голосувати 6,7

За кого Ви б проголосували, якщо вибори мера Києва відбулися найближчим часом, а 

список кандидатів був би таким? 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/

